Прокурор Игринского района через суд обязал администрацию МО «Муниципальный округ Игринский район УР» оборудовать остановочный пункт

Прокуратура Игринского района провела проверку исполнения Администрацией МО «Муниципальный округ Игринский район УР» законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что имеющаяся автобусная остановка на ул. Кирова с. Факел, не соответствует предъявляемым требованиям: отсутствуют дорожные знаки 5.16 «Место остановки автобуса и (или) троллейбуса»; автобусный павильон смещен за пределы дороги и, как следствие, отсутствуют остановочная площадка, посадочная площадка на дороге.

С целью защиты прав и интересов неопределенного круга лиц прокурор обратился в суд с исковым заявлением о признания незаконным бездействия Администрации МО «Муниципальный округ Игринский район УР» и возложении обязанности обустроить остановку общественного транспорта в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме. В настоящее время Администрацией МО «Муниципальный округ Игринский район УР» решение суда исполнено.